
Cons6rcio P寄blico lntermunicipaI de DesenvoIvimento

SustentaveI do Tr治ngulo Mineiro e Alto Paranaiba

ATA DA REUNIAO PREPARATORIA PARA A ELEICÅo DE PRESIDENTE E

coNSELHO FISCAL PARA O EXERCicIO 2021 DO CONSORCIO PUBLICO
INTERMUNICIPAL DE DESENVOLV工MENTO SUSTENTAVEL DO TRIANGULO

MINEIRO E ALTO PARANA冠A - CIDES. NO DRA 12 DE JANEIRO I)E 2021 AS

10H, NO AUDITORIO, ENSTALACOES DA AMVAP REUNIRAM-SE OS
SENHORES PREFEITOS (AS) ELEITOS (AS) PARA O MANDATO 202l-2024. O

PR且Sll)EN’l’EしINDUMAR AMARU BURu且S, R且rUR|UU bUAしUNUl与ÅO UE

pRESIDENTE INTERINO E DEU OS PARAB畠NS AOS PREFEITOS REELEITOS E

AS BOAS VINDAS AOS NOVOS PREFEITOS. O PRESIDENTE SALIENTOU A

m仲ORTÅNCIA DO CIDES NAS POLirICAS Pl兎LICAS DA REGIÅo E

REFORCOU A IMPORTÅNCIA DE TODOS PARTICIPAREM DOS PROGRAMAS

E PROJETOS DESENVOLViDOS PELO CIDES. E PASSOU A PALAVRA A

SECRETÅRIA EXECUTIVA DO C皿ES PARA EXPLANAC6ES SOBRE AS

ELEICOES 202l. COM A PALAVRA, A SECRETARIA EXECUTIVA, CRESTENA
MARTINS SE APRESENTOU AOS NOVOS PREFEITOS E MOSTROU AS

IMPORTANTES ACOES QUE ESTÅo EM ANDAMENTO E AS NOVAS ACOES

(PROCON REGIONAL, LICENCIAMENTO AMBIENTAL REGIONAL, EDITAL
DA CAIXA ECON6MICA FEDERAL PARA GESTÅo DE RES壬DIOS S6LIDOS

URBANOS) QUE ENICIARÅo NO ANO DE 2021. MOSTROU A LISTA DE ENT巳S

FEDERADOS E LEMBROU QUE EMBREVE TER早MOS O MUNIC土PIO DE NOVA

PONTE PARTICIPANDO DO CIDES ARAPORÅ; CACHOEIRA DOURADA:

CAMPENA VERDE; CANÅpoLIS; CAPIN6poLIS; CASCALHO RTCO;

CENTRALINA; DOURADOQUARA; HSTRELA DO SUL; GRUPIARA;

GURTNHATÅ; INDIANOpoLIS; IPIACU巨TUIUTABA; MONTE ALEGRE DE

MENAS; MONTE CARMELO; NOVA PONTE (AGUAサDANDO APROVAく〕AO

DA CÅMARA MUNICIPAL); PRATA; SANTA ViTORRA; TUPACIGUARA,

TOTALIZANDO ViNTE MUNICipIOS PARTICIPANTES. A SECRETARIA

EXECUTIVA EVIDENCIOU AⅢDA, AOS NOVOS GESTORES QUE A

PROPOSTA ORCAMENTÅRA APROVADA PARA O EXERC壬CIO 2021 H

CERCA DE 39% A MENOR QUE O ORCAMENTO DE 2020 E QUE CONTA

COM OS MUNTCipIOS PARA OS REPASSES PROGRAMADOS SEJAM FEITOS

NA DATA CORRETA PARA O CUMPRIMENTO DOS COMPROMISSOS
FENANCEIROS. A SENHORA CRTSTINA PASSOU ENTÅo A ORⅢNTACÅo

SOBRE A ELEICÅo pARA OS CARGOS ELETIVOS. APRESENTOU UM

RESUMO DOS PONTOS MA工S IMPORTANTES DO ESTATUTO DO CIDES.

CARGOS HLETIVOS　置　PRESIDENTE　-　VICE-PRESIDENTE DO CIDES;

CONSELHO FISCAL (6RGÅo pERMANENTE DE NATUREZA

FISCALIZATORRA) 5　TITULARES/ PRESIDENTE; VICE-PRESIDENTE;

sECRETÅRIO CONSELHEIROS; 2 SUPLENTES. ART. 35 - ENQUANTO NÅo

FOR REALIZADA A ELEICÅo, O PRESIDENTE DO C皿ES DA GESTÅo

ANTERTOR PASSARÅ　o cARGO ENTERINAMENTE, ÅQUELE QUE O

SUCEDER NA PREFEITURA DE SUA CIDADE.　PREFEITOS (AS) DE

MUNICipIOS COM LEI AUTORIZATIVA DE PARTICIPACÅo NO CIDES E

CONTRATO DE RATEIO ASSINADO; E QUE ESTIVAR EM DIA COM AS
CONTRTBUIC6ES DE RATEIO. ARTS. 15 E 18 - CONTRATO DE RATEIO

AJUSTE PELO QUAL OS ENTES CONSORC工ADOS FIRMAM SUAS

OBRTGACOES ECON6MICO-FENANCEIRAS PARA EXECUCÅo DAS METAS E

cusTOS ADMINESTRATIVOS; SERÅ FORMALIZADO, EM CADA EXERCicIO

FENANCEIRO, OBSERVANDO O ORqAMENTO A呉ROVADO EM ANO

CIDES - Cons6rcio PtIblico Intemunicipai de DesenvoIvimento Sustent各veI do Tri合nguIo Mineiro e

Paranaiba

Av. Ant6nlo Thomaz Fer「eira de Rezende, nO 3.180 - Dis掴O industrla= CEP: 38.4O2-349 - Uberほndia-MG

CNPJ. 19.526.155/0001-94

V淑e no$B〇割め: WWW CIdes com b「



Cons6roio P心blico Intermunicipal de DesenvoIvimento

SustentaveI do TrianguIo Mineiro e AIto Paranaiba

ANTERIOR PELA ASSEMBLEIA GERAL, ART.35 DURACAO DO MANDATO

SERÅ DE Ol (UM) PODENDO SER RECONDUZIDO POR MAIS UM (01) POR

MEIO DE ELEICÅo. ART. 28 - VOTACÅo EM ASSEMBLERAS NA AUSENCIA

DO PREFEITO: O VICE-PREFEITO OU REPRESENTANTE CREDENCIADO

(SECRETÅRIOS MUNICIPAIS)‘ ART・ 33 - ASSEMBLERA GERAL - FUNCOES‥

HOMOLOGAR O INGRESSO NO CIDES DE ENTE FEDERATIVO; APLICAR

PENA DE SUSPENSÅo E DE EXCLUSÅ0; DISCUT皿　E APROVAR O

ESTATUTO DO C皿ES E SUAS ALTERAC6ES; ELEGER OU DESTITUIR

MEMBROS DA PRES皿ENCIA; APROVAR ENTRE OUTRAS DEMANDAS‥

pLANO PLURIANUAL DE ENVESTIMENTOS; DIRETRIZES ORCAMENTÅRTAS

E ORCAMENTO ANUAL DO EXERC土cIO SEGUENTE; DISCUTIR, AI)ROVAR E

ALTERAR O ESTATUTO, FIⅩAR O VALOR E A FORMA DE RATEIO PARA

EXERCicIO SEGUENTE; REALIZACÅo DE OPERAC6ES DE CREDITO;

AQUISICÅo, ALIENACÅo E ONERACÅo DE BENS. ART. 43 - COMPETE AO

PRESIDENTE REPRE SENTAR O CIDES JUDICIAL E

EXTRAJUDICIALMENTE; CONVOCAR AS REUNI6ES JUNTAMENTE COM O

sECRETÅRTO EXECUTIVO; NOMEAR O SECRETÅRTO EXECUTIVO E OS

ocupANTES DE CARGOS DE PROVIM巳NTO EM COMISSÅo; AD

REFERENDUM DA ASSEMBLEIA; PRESIDIR AS REUNIOES DA ASSEMBLEIA

GERAL; BAIXAR ENSTRUC6ES NORMATIVAS PARA FIEL CUMPRIMENTO

DAS DISPOSICC)ES DO CONTRATO DE CONS6RCIO PUBLICO E DO
PRESENTE ESTATUTO; ZELAR PELOS INTERESSES DO CIDES, EXERCENDO

TODAS AS COMPETENCIAS QUE LHE TENHAM SIDO OUTORGADAS PELA

ASSEMBLEIA GERAL. ART. 44 - COMPETE AO VICE - PRESIDENTE: I -

SUBSTITUIR O PRESIDENTE EM SUAS FALTAS OU IMPEDIMENTOS; II -

ASSUMIR O MANDATO, EM CASO DE VACÅNCIA, ATE O SEU TERMENO; IⅡ
- PRESTAR, DE MODO GERAL, SUA COLABORACAO AO PRESIDENTE. ART.

49 _ COMPETE AO CONSELHO FISCAL: ANALISAR E EMITIR PARECER

SOBRE AS PRESTAC6ES DE CONTAS DA PRESIDENCIA DO CIDES;

SOLICITAR ESCLARECIMENTOS DA PRESIDENCIA DO CIDES SOBRE OS
ATOS DE GESTÅo oRCAMENTÅRIA, FENANCEIRA E PATR工MONIAL QUE

JULGAR NECESSÅREOS;NOTIFICAR A PRE ID宜NCIA DO CIDES PARA

SANAR EVENTUAIS IRREGULARIDADES ENCONTRADAS NOS ATOS DE

GESTÅo oRCAMENTÅREA, FENANCEIRA E PATRTMONEAL; INFORMAR Å

AS SEMBLEIA GERAL SOBRE QUAIS QUER ∴∴IRREGULARIDADE S

ENCONTRADAS NOS ATOS DE GESTÅo oRCAMENTÅREA, FENANCEIRA E

PATRIMONIAL DA PRESIDENCIA DO CIDES QUE NÅo TENHAM SDO

SÅNADAS. TERMENADA Å APRESENTÅCÅo E OR腿NTAC6ES SOBRE O

PONTOS IMPORTANTES DOS CARGOS ELETIVOS E FORMA QUE OS

TRABALHOS PROCEDEM DURANTE O MOMENTO DA ELEICÅo, A

SECRETARIA EXECUTIVA AGRADECEU A TODOS E DESEJOU UM

EXCELENTE MANDATO A TODOS OS PREFEITOS E PREFE工TAS PRESENTES.

E ENCEROU-SE A REUNEAO. ATA LAVRADA POR CRISTINA MARTINS

SECRETARIA EXECUTIVO DO CⅡ)ES.

O BORGE ECIONE
のI、証し
MARTINS PEDROSA

O CIDES SECRETARIA EXECUTIVA DO CIDES
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